
138. (religione) Anonimo, Exercices de piété pour la communion. Neuchatel, S. Delachaux Libraire, 
1864. 
In-16°, cm. 10x7; pp. 192; legatura editoriale cartonata con cofanetto, buone condizioni. Quindicesima 
edizione. Libro di esercizi per la prima comunione. 

€ 25 
 
1305. (Don Bosco - religione - miracoli) Anonimo, Il soprannaturale in Don Bosco Santo. Firenze, 
Scuola Tipografica Salesiana, 1937-xv. 
In-4°, cm. 35x24,5; pp. 12; brossura editoriale illustrata, copertina sciupata, ma buone condizioni. 
Supplemento a "La Sacra Famiglia". 

€ 40 
 
139. (religione) Anonimo, Pratica divota in onore del sacro cuore di Gesu'. Ivrea, dai tipi degli eredi 
Benvenuti, 1828. 
In-16°, cm. 14x10; pp. (2), IV, 64, (2); brossura editoriale coeva, buone condizioni. 

€ 35 
 
1002. (Don Bosco - religione - filatelia) Autori vari, Don Bosco e l'Opera Salesiana nella filatelia 
mondiale. Torino, Gruppo di Filatelia Religiosa, 1996. 
In-8°, cm. 24x17; pp. 189, (3); moltissime illustrazioni in b/n e a colori, brossura editoriale illustrata a 
colori, buone condizioni. 

€ 20 
 
1186. (Sindone - Torino - religione) Autori vari, La Sindone di qua dai monti: documenti e 
testimonianze. Torino, Commissione Culturale Interclub, 1978. 
In-8°, cm. 24x16,5; pp. 78, (58); XXII tavole, brossura editoriale illustrata a colori, buone condizioni. 
Errata corrige fuori testo. 

€ 30 
 
1184. (Sindone - Torino - religione) BARBERIS Adolfo, Come si guarda la SS. Sindone. Torino, L. 
I. C. E. R. Berruti & C., 1933. 
In-8°, cm. 21x15,5; pp. (2), 43, (3); 1 tavola più volte ripiegata fuori testo, brossura editoriale, buone 
condizioni. 

€ 80 
 
1351. (agiografia - calendario - religione) BARGELLINI Piero, Mille Santi del giorno. Firenze, 
Vallecchi, 1978. 
In-8°, cm. 23,5x16; pp. (4), 744, (4); illustrazioni in b/n, 12 tavole a colori fuori testo, legatura 
editoriale cartonata con sovraccoperta illustrata a colori, buone condizioni. Seconda edizione. L'autore 
ha selezionato tre Santi al giorno per trecentosessantacinque giorni in base al nuovo calendario. 

€ 60 
 
1196. (galateo - gioco - letteratura) BLANCHARD Pietro, Il tesoro pe' giovanetti d'entrambi i sessi 
del Signor Pietro Blanchard tradotto in italiano dall'Abate Vincenzo Caselli. Undecima edizione 
ornata di figure. Perfezionata in un articolo interessante con aggiunzione di nuove curiose 
istruttive favole. Napoli, Saverio Cirillo, 1853. 
In-8°, cm. 20,5x12,5; pp. antiporta nel testo, 143, (1); brossura editoriale, intonso, buone condizioni. 
Non comune. 



€ 65 
 
1233. (religione - storia - Torino) BRIZIO Francesco, Nel solenne rendimento di grazie a Dio pel 
felicissimo ingresso nella capitale del Piemonte delle LL. SS. RR. MM. il Re Carlo Felice e la 
Regina Maria Cristina di Borbone orazione del teologo Francesco Brizio di Castellazzo 
Convittore della Congrega. Torino, Giuseppe Favale, MDCCCXXI (1821). 
In-12°, cm. 18x11,5; pp. 28; brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 
145. (letteratura francese '800 - religione) CHAMPAGNAC, Les soirées du père de famille, ou la 
morale de l'évangile, mise en action dans une suite d'anecdotes historiques propres a donner a 
l'enfance le gout de la lecture et celui de la vertu. Paris, Eymery Fruger et Comp., 1834. 
In-16°, cm. 16x9; pp. antiporta, viii, 320; 3 tavole fuori testo, legatura in tutta pelle coeva sciupata, 
tagli marmorizzati, buone condizioni. 

€ 30 
 
1162. (Sindone - religione - Torino) CONDULMER Piera, La Sindone (Testimone o inganno?). 
Torino, Codella Editore, 1978. 
In-8°, cm. 21x14,5; pp. 143, (1); illustrazioni in b/n, brossura editoriale illustrata, buone condizioni. 

€ 20 
 
608. (occultismo - religione - miracoli) CURICQUE G. M., Apparizioni di un'anima del purgatorio 
ad una religiosa del Belgio nel 1870 per il Sac. G. M. Curicque tradotte dalla II edizione francese. 
Roma, Tipografia Poliglotta della S.C., 1874. 
In-16° picc., cm. 16x10; pp. 36; brossura editoriale, buone condizioni. VI edizione italiana. 

€ 55 
 
136. (religione) DE' LIGUORI Alfonso M., Massime eterne di S. Alfonso M. De' Liguori fondatore 
della Congregazione del SS. Redentore, Vescovo di S. Agata de' Goti, Dottore di S. Chiesa. Roma, 
Scuola Tipografica Tata Giovanni, 1902. 
In-24°, cm. 11,5x7,5; pp. 254, (2); ritratto di S. Alfonso M. de' Liguori, illustrazioni in b/n, legatura 
editoriale in tutta tela, copertina sciupata, ma buone condizioni. Seconda edizione. 

€ 25 
 
1201. (religione) DE-LUCA Serafino Antonio, Omelia pastorale detta nel dì del suo ingresso alla 
Chiesa Parrocchiale di Santo Stefano in Vicenza dall'Abate Serafino Antonio De-Luca. Torino, 
Pietro Marietti Libraio e Negoziante di stampe, MDCCCXXIV (1824). 
In 12-°, cm. 16x10; pp. 24; brossura rifatta, buone condizioni.  

€ 25 
 
1220. (religione) DE LUCA Gaetano, Orazione al Ss.mo cuor di Gesù detta dal reverendissimo 
Paroco De-Luca agli aggregati a questa pia divozione istituita nella Chiesa Parrocchiale di Santo 
Stefano in Vicenza il dì 27 giugno 1824. Torino, Giacinto Marietti Librajo, 1824. 
In-12°, cm. 18x11; pp. 29, (1); brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 
1235. (San Francesco - religione) DEANI Pacifico, L'invenzione del corpo di S. Francesco d'Assisi 
orazione panegirica del P. Pacifico Deani. Torino, Tipografia di Giuseppe Favale, MDCCCXXIII 



(1823). 
In-16°, cm. 18x11,5; pp. 48; brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 
1219. (religione - Torino) DEANI Pacifico, Orazione sulla lavanda de' piedi detta in Torino nel 
1823 alla presenza delle LL. MM. dal M.° R.° Padre Pacifico Deani M. O.. Torino, Tipografia di 
Giuseppe Favale, 1823. 
In-16°, cm. 18x11; pp. 13, (1); brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 20 
 
1202. (religione - santi) DEANI Pacifico P., Elogio di San Flaviano esprefetto di Roma e martire 
del P. Pacifico Deani Min. Oss.. Torino, Pietro Marietti Libraio, 1823. 
In-12°, cm. 16x10; pp. 35, (1): brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 
1218. (religione - Torino) DEANI Pacifico P., Orazione pei funerali celebrati alla santa memoria 
del sommo Pontefice Pio VII detta nella Cattedrale di Brescia dal P. Pacifico Deani già Sacro 
Oratore Quadragesimale nella Metropolitana di Torino l'anno 1823. Torino, Gaetano Balbino 
Librajo, 1823. 
In-4°, cm. 18x11; pp. 37, (3); brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 
735. (occultismo - filosofia - religione) DI NOLA Alfonso M., La visione magica del mondo. Saggio 
di filosofia della religiosità. Parma, Guanda, 1954. 
In-16°, cm. 19x12; pp. 197, (3); legatura editoriale con sovraccoperta illustrata a colori, buone 
condizioni. Uno studio sui libri di indagine magica e religiosa scritti in tutti i periodi storici. 

€ 45 
 
1187. (Sindone - Torino - religione) FINO Saverio, Storia della S.S. Sindone. Album ricordo della 
solenne ostenzione del 1931. Torino, An. Roto Stampa, 1931. 
In-16°, cm. 19x27,5; pp. 15, (1); illustrazioni a colori, brossura editoriale illustrata a colori, buone 
condizioni. 

€ 36 
 
25. (letteratura - religione) Jacopone da Todi, Proverbij di Fra Jacopone. Verona, Stamperia 
Valdonega, MCML (1950). 
In-16°, cm. 16x10; pp. (2), 31, (5); antiporta con ritratto di Jacopone da Todi, legatura editoriale 
cartonata con cofanetto, buone condizioni. Opera tratta da un Codice manoscritto della Biblioteca 
Comunale di Mantova a cura di P. Floriano Ferro. 

€ 25 
 
1234. (religione - Torino) MORENO Ottavio, La religione amica delle belle arti. Ragionamento 
detto nella Chiesa Parrocchiale di Santa Teresa dal Sacerdote Avvocato Ottavio Moreno 
Canonico onorario della Chiesa metropolitana di Torino celebrandosi dall'Accademia 
Filarmonica torinese la festa. Torino, Tipografia Vedova Pomba e figli, 1820. 
In-16°, cm. 18x11,5; pp. 32; brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 



1236. (religione - Torino) MORENO Ottavio, Ragionamento sopra la divozione al sacro cuore di 
Gesù Cristo del Sacerdote Ottavio Moreno dottore di ambe leggi Canonico onorario della 
metropolitana di Torino recitato nella R. Chiesa parrocchiale di S. Francesco di Paola in Torino 
18 giugno 1819. Torino, Stamperia Bianco, 1819. 
In-8°, cm. 18x11,5; pp. 37, (1); brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 25 
 
1310. (occultismo - parapsicologia - prestigiazione) MOUFANG Wilhelm, Il libro dei misteri e delle 
potenze ignote. Antologia di fenomeni parapsichici. Versione italiana a cura di Nicola 
Sementovsky-Kurilo con 24 tavole fuori testo. Milano, Editore Ulrico Hoepli, 1964. 
In-16°, cm. 18,5x12; pp. XVI, 399, (1); XXIV tavole fotografiche fuori testo, brossura editoriale 
illustrata a colori, buone condizioni. Ristampa anastatica. Il "mondo occulto" nelle sue diverse 
manifestazioni: guarigioni, presentimenti, visioni e chiaroveggenza, tavoli semoventi e levitazioni, 
streghe e medium, vicende miracolose nella vita dei Santi, spiriti e fantasmi, stregoni, fachiri e maghi. 

€ 35 
 
1221. (religione) Padre Celestino da Gesù, Orazioni recitate nella Chiesa di San Michele uffiziata 
da' M.° RR. Padri Trinitarj Scalzi ne' giorni 7,8,9  luglio 1794 in occasione del divoto triduo 
celebratosi dalla Compagnia Balbo dell'urbana milizia dal Padre Celestino da Gesù dell'ordine. 
Torino, Reale Stamperia, 1794. 
In-8°, cm. 18x11,5; pp. 51, (1); brossura rifatta, buone condizioni. 

€ 30 
 
148. (religione) POCHETTINI Luigi, Compendio della dottrina cristiana ad uso della Diocesi 
d'Ivrea nuovamente riveduto e ristampato d'ordine di Monsignore Luigi Pochettini di Serravalle 
Vescovo della medesima Diocesi e Conte. Ivrea, Eredi di C. L. Benvenuti Libraj vescovili, 1825. 
In-24° gr, cm. 15x10; pp. (2), 216, (2); legatura coeva in tutta pergamena, tagli colorati, buone 
condizioni. 

€ 90 
 
140. (letteratura francese '800 - religione) ROBERT M., Souvenirs d'Angleterre et considerations 
sur l'église anglicane. Lille, L. Lefort Imprimeur Libraire, 1849. 
In-16°, cm. 18x11; pp. antiporta, 264; legatura editoriale cartonata con impressioni, copertina sciupata, 
macchie d'umidità, buone condizioni. Seconda edizione. 

€ 30 
 
1185. (Sindone - Torino - religione) ROSSI G. B., La SS. Sindone. Brevi cenni storici e descrittivi. 
Torino, Casa Editrice Marietti, 1931. 
In-8°, cm. 22x14,5; pp. 67, (1); 50 illustrazioni in b/n, brossura editoriale illustrata, buone condizioni. 

€ 70 
 
1076. (Don Bosco - religione - spettacolo) SETTI G., Don Bosco piccolo saltimbanco. Leumann, 
Torino, Elle Di Ci, 1995. 
In-16°, cm. 19,5x12,5; pp. (64); completamente illustrato a colori, brossura editoriale illustrata a colori, 
buone condizioni. La vita di Giovannino Bosco (1815-1888) quando era adolescente. 

€ 14 
 


